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Martin Kunetka

Martin Kunetka píše příběhy pro posilnění našeho ducha. 1)

Více najdete na jeho stránkách knihy-kunetka.cz, kde si můžete knihy objednat a podpořit tak jejich
autora.

Vzkazy bytostných

I:  Elfové, rusalky, gnómové, ale například i bytostní střážci odevzdali lidem svá volání.
Dokážeme se řídit tím, co nám říkají, a změnit svůj postoj k přírodě i přírodním bytostem?

II:  Najít ztracené spojení s přírodou a bytostmi, které ji oživují – touto cestou bychom se
měli my lidé vydat, pokud se chceme opět vřadit do harmonie tohoto divukrásného
Stvoření. S láskou a pomocí od bytostných se přitom můžeme setkat na každém kroku a je
jen na nás, jestli ji na sebe necháme působit a jestli i my na oplátku také přiložíme ruku k
dílu. Vyprávění malých i velkých služebníků Pána, která najdete v této knize, nám s tím
pomohou.

III:  Radostná práce a nejčilejší život! Takový je svět bytostných… Ani na okamžik
nepolevují tito věrní služebníci ve svém úsilí a neochvějně plní svůj úkol ve Stvoření. Jejich
nitro je přitom naplněno pravým díkem – díkem za to, že smějí být.

Za branami

 Historický román. Rytířský řád černé růže se mezi mocnými netěší zrovna velké oblibě –
možná proto, že je jiný. Jeho bratři totiž neusilují o pozemskou slávu a bohatství, ale přesto
(anebo právě proto) se musí vypořádat s úklady představitelů svaté církve a intrikami
šlechty. Jenže co když nakonec z přítmí vystoupí úplně jiný nepřítel? Obstojí bratři ve
zkouškách, které potom přijdou? Příběh o odvaze, přátelství, lásce a překonávání sebe
sama…

Putování za sněženkou

 Matěj je obyčejný hrnčíř, jehož život se změní, když se jednoho dne dozví o daleké zemi, v
níž lidé žijí pod útiskem zlého krutovládce, a společně se se sestrou Pavlínou se jim
rozhodne vydat na pomoc. To ještě netuší, jaké nástrahy na ně po cestě čekají. Naštěstí
dostanou dva kompasy, které jim vždy ukážou správný směr…

http://knihy-kunetka.cz
http://knihy-kunetka.cz/stahovani/ukazka-vzkazy-bytostnych-1-cz.pdf
http://knihy-kunetka.cz/stahovani/ukazka-vzkazy-bytostnych-2-cz.pdf
http://knihy-kunetka.cz/stahovani/ukazka-vzkazy-bytostnych-3-cz.pdf
http://knihy-kunetka.cz/stahovani/ukazka-za-branami-cz.pdf
http://knihy-kunetka.cz/stahovani/ukazka-putovani-za-snezenkou-cz.pdf
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O kouzelné skříňce

 Milé děti, v této knížce na vás čeká spousta dobrodružství - třeba to, které potkalo
koníka Hopíka, když se sám samotinký vydal do světa na zkušenou. Seznámíte se také s
pštrosem Pepíkem, který ze všeho nejvíce toužil po tom, aby uměl létat. A dozvíte se i
to, jaké trampoty měly žížaly s bručivým krtkem Ignácem, jak skončilo daleké putování
šneka Dalimila nebo jak to dopadlo s vrabčákem Šimonem, který ať dělal, co dělal,
vždycky chodil všude pozdě. Tak obraťte list, kouzelná skříňka plná pohádek se

otevírá…
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obrázky odkazují na ukázku z knihy
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